



Bayer Zsolt: Megáll az id?!

2021 július 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Jakobinus, bolsevik, liberális...

Mindenekelőtt álljon itt Homonnay Gergely friss Facebook-bejegyzése – persze nem friss ez, már tavaly ugyanezt írta, ugyanis semmi nem jut eszébe. Mondandója pedig így szól:

„B? egy hónap, és elérkezik szent királyunk ünnepe, amikor szoknyás férfiak szar számokat énekelve körbehurcolnak a pesti belvárosban egy mumifikált kezét, melyről csak annyi tudható biztosan, hogy a tulajdonosa azzal maszturbált, és a seggét törölte.

Szombaton azonban Pride felvonulás, ahol lehet, lesznek szoknyás férfiak is elvéve, bár én évek óta nem nagyon látok ilyet. Szar számokat se nagyon fogsz hallani, és egy hulla kezét sem hircibájlják körbe.

Gyere te is, jó lesz!”

A Kádár-korban a „kispapokat” Lentibe vitték kötelező katonai szolgálatuk letöltésére. Ugyanis az volt talán a legrosszabb hír? laktanya az országban (Nagyatáddal holtversenyben, amely a „Futkosónak” is helytadott), és persze az volt a legmesszebb. Ezen túl pedig ki volt adva a tiszthelyetteseknek, hogy a „kispapokkal” különösen ocsmányul viselkedjenek (ez amúgy kijárt minden el?felvételisnek), s leginkább az, hogy jelenlétükben és el?ttük a lehet? legundorítóbban káromkodjanak, mindenekelőtt természetesen a Jóisten nevével.

Úgy gondolom, különösebben nem kellett ezt parancsba adni a tiszthelyetteseknek, s számonkérni, ellen?rizni sem volt szükséges, ugyanis ment ez nekik maguktól is, önként és kéjjel.

Mert hát, ez a mentalitás örök. Az emberrel egyid?s. Mint Rebi néni lelke száll egy varjúból a másikba vég nélkül, úgy száll ez a lelkiület a lenti törzs?mesterb?l Homonnay Gergelybe s tovább.

A kommunista sem vész el, épp, mint az anyag. Csak átalakul. Jakobinus, bolsevik, liberális, BLM és genderfluid aktivista, Sargentini, Cseh „botmixer” Ká., Hadrázy, Jakab, Homonnay – és a sor sokáig, nagyon sokáig folytatható. S mind ugyanabból a különleges anyagból vannak gyúrva.

Nehéz olykor elképzelni, hogy anya szülte ezeket – tényleg, ha volt Homonnaynak anyja, vajon mi szokott a fiának eszébe jutni annak jobb kezéről?

S felrémlik még Gothár Péter csodálatos filmje, a Megáll az id?. S persze az egyik legszívemarkolóbb jelenet, amikor Bodor (?ze Lajos) beszélget Köves Dinivel (Znamenák István) abban a retinánkba égett Kádár-kori talponállóban, s elhangzik az egyik ikonikus mondat a kevertről, miszerint: „Ezt még nem tudták elrontani ezek”. És akkor a meggyötört arcok, a semmibe réved? tekintetek, a nehéz párájú lódenkabátok közé egyszer csak beszivárog az utcáról egy ének:

Boldogasszony Anyánk, régi nagy Pátrónánk!

Nagy ínségben lévén, így szólít meg hazánk:

Magyarországról, romlott hazánkról,

Ne felejtkezzél el szegény magyarokról!

Ó, Atya Istennek kedves szép leánya!

Krisztus Jézus Anyja Szentlélek mátkája:

Magyarországról, romlott hazánkról,

Ne felejtkezzél el szegény magyarokról!

(...)

Amiként Szent István örökségben hagyott,

Szent László király is minket reád bízott.

Magyarországról, romlott hazánkról,

Ne felejtkezzél el szegény magyarokról!

Ez a „szar szám” sz?r?dik be és er?södik egyre, mert jön a körmenet. Jönnek az emberek, kezükben gyertya ég, s ott van közöttük Szombathy tanár úr (Jozef Kroner), aki már nem taníthat a budapesti gimnáziumban, ?t már elzavarták, lecserélték.

A Rajnákra. Vagyis a Homonnayra...

De mindez talán mindegy is. Talán csak felesleges szócséplés. S talán csak annyi a lényeg, hogy ezek reggelt?l estig a tiszteletet, a megértést, az elfogadást követelik – saját maguknak. Semmire sem kényesebbek, semmit sem óvnak nagyobb hévvel, mint önmaguk méltóságát. Ha például valaki olyasmire vetemedne, hogy Homonnay Gergelyt egy ocsmány, f...ó, ...i, b...nak merészelné titulálni, összerándulna az egész hálózat, és Washingtontól, Los Angeles?l, San Francisco Castro-negyedét?l Berlinen és Amszterdamon és Bécsen át egészen a budapesti Kék Osztriga bárig és a Momentum-székházig (és tovább) kitörne a hisztéria.

Fontos tudnivaló, hogy csak úgy, l’art pour l’art eszünkbe sem jutna ilyesminek titulálni bárkit is, még egy Homonnayt is beleértve. De ezek sajnos, valami megmagyarázhatatlan perverziótól hajtva (úgy látszik, egyik szüli a másikat), egyszerűen könyörögnek a pofonért.

És ha így folytatják, meg is fogják kapni. Ha már egyszer az anyjuk meg az apjuk (ha volt nekik ilyen és nem egy páviánorgiáról szakadtak le) a jobb kezével nem kevert le nekik egyet a megfelelő? pillanatban.

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló

